
              
                            
               

Procès verbal 
 

Séance ordinaire du Conseil d’établissement 
Le mercredi 7 octobre 2020 

à 19 heures 
 

1- 
Accueil 

La réunion débute par la plateforme TEAMS à 19h05. 

2- 
Nomination d’un(e) secrétaire 

Loïc Albert se propose comme secrétaire.  Adopté à l’unanimité. 

3- 
Élection du président ou de la présidente 

Geneviève Arcand-Tourigny est élue à l’unanimité. 

4- 
Revue et adoption de l’ordre du jour 

Rachel Daigle secondée par Chantal Handfield-Leblond propose l’adoption de l’ordre du jour. 

5- 
Revue et adoption du procès-verbal du 25 juin 2020 

Chantal Handfield-Leblond, secondée par Rachel Daigle propose l’adoption du procès-verbal. 

6- 
Parole au public 

Aucun public n’est présent à la réunion de ce soir. 

7- Aucun suivi des procès-verbaux 

8- 
Correspondances : 

Aucune correspondance à présenter ce soir. 

9- 

Les Rapports et la Reddition de comptes : 

a) Rapport de la directrice (info COVID) 

Mme Laroche résume le contexte exigeant dans lequel s’est effectuée la rentrée.  Deux classes ont été fermées 
en raison de la covid (l’une pour 10 jours, l’autre pour 48 heures).  Elle précise que la fermeture d’un groupe 
relève d’une étude cas par cas de la santé publique. 

Quelques autres élèves (d’autres classes) ont dû aussi être retirés, car la distance, au dîner, entre les bulles 
n’était pas toujours de 2m.  Cela a donc incité la direction de revoir l’aménagement des bulles à l’heure du midi. 

Mme Laroche souligne le travail important effectué par le personnel de l’école et du service de garde pour assurer 
la sécurité de tous à l’école.  Elle précise également que des enjeux technologiques sont à prévoir si, 
potentiellement, l’école devait être complètement fermée. 

Mme Langlois rapporte au conseil que tous les parents de la classe fermée n’ont pas été contactés par la santé 
publique alors que c’était ce que la lettre officielle annonçait. 

 

b) OPP 

Geneviève Arcand-Tourigny annonce qu’Annie Miron et Nathalie Breault sont les nouvelles recrues.  Julie David 
s’est retirée de l’OPP pour s’impliquer dans le conseil d’établissement. 

Prochaine réunion le 9 novembre. 

 



              
                            
               

 

10- 

Travaux du conseil : 

a) Calendrier des rencontres; 

Mercredi 7 octobre, 2 décembre, 3 février, 24 mars, 27 avril, 8 juin 

b) Règles de régie interne; 

Adoptées à l’unanimité. CÉ 07-10-20-30 

c) Activités éducatives complémentaires et sorties autour de l’école; 

Le CE accepte que les enseignants aillent marcher dans les environs de l’école sans devoir demander l’autorisation des parents 
chaque fois. 

Mme Laroche informe le CE que les enseignants étudieront les possibilités de sorties éducatives d’ici la fin de l’étape…  dans le 
contexte que nous connaissons. 

Adopté à l’unanimité CÉ 07-10-20-31 

d) Plan de lutte contre la violence et l’intimidation; 

Le comité s’est réuni cette semaine.  Les membres y ont détaillé davantage les paliers d’intervention en gradation.  Les 
responsabilités des intervenants y sont davantage précisées. 

Le plan de lutte se trouve sur le site de l’école. 

Julie David secondée par Véronique Meunier propose l’adoption du plan de lutte. CÉ 07-10-20-32 

e) Code de vie; 

Il s’agit du même que l’an dernier. 

Approuvé à l’unanimité. CÉ 07-10-20-33 

f) Politique alimentaire, évènements spéciaux; 

Mme Laroche propose que la politique concernant les friandises soit assouplie, surtout en ces temps de restrictions multiples.  
Carnaval, Noël, Halloween et la fin d’année sont maintenus à titre d’événements spéciaux. 

Le conseil autorise donc que les enseignants, selon leur jugement, puissent donner à l’occasion des jus, friandises, croustilles, maïs 
ou bonbons aux élèves tout en s’assurant de respecter les règles sanitaires.   

Il faudra s’assurer toutefois que les enfants n’apportent jamais de nourriture ou de friandises à partager de la maison tant que les 
règles en lien avec la pandémie seront en vigueur. 

Approuvé à l’unanimité CÉ 07-10-20-34 

g) Campagne de financement; 

Selon le CSSP, rien n’a changé pour les campagnes si ce n’est que le respect des mesures sanitaires notamment le fait de ne pas 
manipuler d’argent liquide. 

La proposition de l’OPP serait le marché de Noël virtuel à saveur locale.  Trois commerçants locaux seraient déjà prêts à s’impliquer : 
buches de Noël, ragout, tourtière, centre de tables en fleurs… et biscuits pour chiens ;-)  

Pour ce qui est de l’objectif de cette campagne, le conseil se penchera là-dessus un peu plus tard.  (Bonifier les jeux dans la cour, 
livres pour les bibliothèques de classe…) 

Approuvé à l’unanimité CÉ 07-10-20-35 

h) Service de traiteur 

Mylène Lavallée nous informe que seulement 4 familles ont exprimé leur intérêt pour un service de traiteur depuis la rentrée.  Elle 
propose de sonder les parents de tous les enfants-dineurs afin de valider l’intérêt réel en leur proposant l’offre du traiteur Traiteur 
scolaire. 

Approuvé à l’unanimité CÉ 07-10-20-36 

               i)     Fond à destination spéciale 

                      Mme Laroche demande au conseil d’autoriser une dépense de 1400$ qui a servi à l’activité spéciale de la rentrée (Katag).   

                      Elle précise que si un budget de l’école le permettait dans l’exercice 2020-21, elle rembourserait ce fonds selon les  

                      disponibilités financières. 

                      Approuvé à l’unanimité par le conseil. CÉ 07-10-20-37 

i) Projet élève de 6e année 



              
                            
               

Loïc Albert et Hélène Laroche présentent le projet d’entrepreneuriat de la classe 603 qui consiste à la création et la vente de couvre-
visages. 

Le projet est accepté par le conseil.  

 

  

Affaires nouvelles : 

a) Projet éducatif, évaluation et échéancier 20-21; 

Lors du prochain CE, Mme Laroche présentera l’évaluation du Projet éducatif au conseil lors de la prochaine séance. 

b) Première communication; 

Les parents la recevront la semaine prochaine, avant le 15 octobre. 

c) Résumé des normes et modalités d’évaluation. 

Ils seront déposés sur le site de l’école pour le 15 octobre 

 

12- 

Rapport aux membres parents, de la personne déléguée au Comité de parents de la Commission scolaire 

Julie David a assisté au comité de parents et elle nous en fait le bilan. Il y a eu, entre autres, l’embauche d’un nouveau 
Protecteur de l’élève. 

 

Mot des enseignants 

Aucun enseignant ne prend la parole 

Mot du service de garde 

Aucun membre du service de garde ne prend la parole 

 

13- 
Levée de la séance 

La séance est levée à 20h52 
Adoption 

 
 
Loïc Albert 
Secrétaire  


	Revue et adoption de l’ordre du jour

